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Vereador: ELIO DIDIMO 

Indicação n.º 006/2026 

O Vereador Elio Dídimo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, 

subscrito pelos vereadores Elias, João Alex e Ozeias, com fundamento na Lei nº 

12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), bem como nos princípios constitucionais 

da publicidade, eficiência e moralidade administrativa, vem, respeitosamente, 

requerer as seguintes informações: 

 

1. Providências quanto a obras públicas com defeitos ou falhas: 

Quais providências estão sendo adotadas pelo Poder Executivo Municipal 

em relação às obras públicas que apresentam vícios de construção, falhas 

estruturais ou deteriorações precoces? 

Houve acionamento das quais empresas responsáveis com base nos termos 

contratuais de garantia técnica da obra? 

 

2. Garantia contratual e responsabilidade técnica: 

Quais os prazos de garantia previstos nos contratos administrativos e 

projetos técnicos de execução das obras públicas realizadas nos últimos 04 anos? 

Existe registro de obras em que o Município exigiu a reparação no período 

de garantia? Se sim, informar quais foram, as medidas adotadas, e se os reparos 

foram realizados pela empresa contratada ou por conta do Município. 

Encaminhar cópia (ou disponibilizar para consulta) de relatórios técnicos ou 

notificações expedidas às empresas responsáveis, quando constatadas falhas de 

execução ou desgaste antecipado das obras. 

 

3. Fiscalização e acompanhamento: 

Qual o setor ou profissional da administração municipal é responsável pela 

fiscalização técnica da execução e posterior garantia das obras públicas? 

Existem laudos ou pareceres técnicos emitidos durante a execução e após 

a entrega das obras e durante o prazo de garantia contratual? 
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Este pedido visa resguardar o interesse público quanto ao uso responsável 

dos recursos municipais, a qualidade das obras entregues à população e o 

cumprimento das obrigações contratuais pelas empresas contratadas. 

 

 

Santa Maria do Oeste, 19 de março de 2026. 
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